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SUBIECTUL |
VARIANTA 003

1. Care dinire umatoarsl expresil Fascal |C/C++ are valoarea tros | | dacs §i
numaidacd numini real memorat in variabila x se afld in intervalud (-2,2)7 @p)

| Pasc &) (CT++)
a x*x-{§<=0 g x*x-d<=0
b, d-x*x>0 b, 4-z*x>0
€ (2<x)and(x<-2} g (2<x) &6({=<=2)
d. (x-2)* (x+2)>0 d.  (x-2)* (x+2) >0
Ra&spuns corect b.
2. Se considerd algoritmul alMurat, descris in | citegte z,.x
pseudocod: {numena naturale nenule)

S el cu ke eakl WpBril Uk Kang | TNk timp 00 aneeuth

= la numdnul intreg nenul y. dt"““; {: ‘“.r:thn!]
a) Scrielice se va afiga daca se citesc, In I scrie x%10
aceasti ordine, numemie:2 5 16 9 12 13 altfel
5 0. {‘F"' scrie y%10
Raspuna corect 599350 =ty
:
b} Scriefl ungirde dale de infrare, format doar din numens naturale ou o singUra
cifrd fiecare, care sd determine afigarea valori 7310, (4p.)

Rispuns comct: de exemplu, 9 1 7 3 1 0. §irul de date de inirare poate fi
deforma: z,x,7,3,1,0, undé 0<zS9 §imanimom{7-z,1)}5x59

c) Screfl In  psewdocod un a’qnﬂln citagts z,x

echivaient cu cel dat, In cam 58 {numam nafurale nenwaj
inlocuiasch structura cie t.l.-p wes | rrepatd

executd Cu 0 stucturd repetitvd de all citegte y (numdrnatural)
fip. (6p.) B<y-x

atunci scriae =410
altfel scrie yWlD
Remivam. O solufe poste fi algorimul
alsturat wty

<ot timp x>0

d) Scriafi programul Pascal | C/C++ oorespunzator aigoritmulul dat. {10p.)




SUBIECTUL Il

VARIANTA 010

1. Considerfnd declamrea alfturatd, care dintm umioarels secvenia de
instrudtunl afiseazd valorlle memorate In cele doud campurl ale varabilel x,

¢ coutd<x; | printE("wd”, x);
write (x->a," *,%->b); |d coubtl<a->x<<” “C<b->x; |
printf [“%d d”, a->z, b->x);

separate Efi'lh'-mﬁpﬁu? 5 (4p.)
[P Bssoni) L)
type psrecard skruct |
a,b:intagar int a;
and; int b;
var x:p: ) x;
& write(x.a," ",=z.B); a4 coutdidx_ a<<" “"<fm.b; |
printf{"%d %d”, x.a, x.b);
b, write(a.x,” ', b.x): b. cout<<a.x<<" "<<b.x; |
printf{“%d &d", a.x, b.x);
e writeix):
d.

Riispuns corect a

2. Inir-o listd linkard simplu inEnfultd, slocald dinamic, flecara element refne In
cAmpul info © valoare intreagd, tar In cAmpul urm adresa elementulu
urmdior din listd sau oL 1/WULL dacA nu axistd un semant urmator. Vardabila

p refing adresa primulul elemant din isti Lista contine, Incepénd de la primul
alament, in aceasts ordine, valorie: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. Ca se va afiga in uma

executarl sacvenial de instruciunl alaturata’y {4p.)
(Fasral) (G4
while | while [p->urm!=NULL&&{p!=NULL)
{p* .urm<>nil) and (p<>nil) | p->arm=p->urm->ura;
do bagin P=p->urm;
P armr=p® , urm® . urm; cout<<p->infoL<’ '
pi=p".urm; }
write (p®.info,” ")
e ;
a, 258 b. 248 c. 2468 d 4 68
Rispuns corect d

3. Se consider un graf neorientat cu B0 de nodur gi 3160 muchii Care esie
numarul de muchil ce pot fi eliminate astfel Incat graful parjal objinut s4 fie
arbore? (&p.)

Rispuns corect: 3081

4 Ce 38 va afiga In uma executin secventel de instruciuni aliturate dacd
variabila s memoreazd girul de caradere abbacdda, iar variabila i esle
de tip intreg? {6p.)

129



SUBIECTUL i

[ Pasosad) (A4
1:=]; i=0 ;
while i<length(s) do while (i<strlen(s)-1)
if s[i]=a[i+l] then if (s[i]==m[i+l])
delete(s,i,1) stropy (s+i,8+1i+1) ;
elas mlee i=i+1;
i;=i+l; cout<<s; | printf(“%s".s);
write (s) ;

Raspuns corect abacds

=crietl un program Pascsl | C/C++ care cleste de 3 tastaturd doud numene
naturgle n i p (25520, 15p520) § oconstrsegte In memoriea un tablou
bidimensional cu n bl 5| p coloane Tabloul va fi construll astfel incht,

parcurgénd matricea finie cu line d@ sus In jos § fiecare inie de la stanga la
dmapm =4 se objind girul primelor n*p pitate perfecte pare, ordonal sirict
crescAtor, ca In exemplu. Tablow astiel construll va il afsat pe ecran, fecare
inie a tabloului pe cite o linie a8 ecranului, cu cite un spafiu Intre alamenisla

pseudocod:

fiechre Enil
Exemplu: pantu n=2, p=3 programul va afiza 0 4 16
tablou sistumt 36 64 100 Hop.)
Rezolvare: O posiblitale de construire a malricel esla prezentatd de secvenia
k<0

rpentru 1€1,n sxecutd
| pantru j¥1,p executd
A, 3] €x*k
ktk+2
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